

街头频现贷款小广告

专家:别信,不靠谱

本报记者 韩微

近日,不少市民反映,小区内和周围闹市区开始有大量的贷款小广告张贴,甚至于还有直接将宣传内容印刷在墙上或地面上,就连某家银行的一处营业网点外墙上也被贴上了“信用借款”的宣传广告。为此,有些市民怀疑这类广告是否可以相信。为此,记者针对此类问题进行了调查。



一家银行网点的外墙也被贴上了“贷款小广告”。 本报记者 韩微 摄

记者对话小广告贷款人员

根据文化路铁道口附近张贴的贷款小广告所预留的信息,记者联系上了一家自称“某某信息公司”的职员赵先生,除了再三保障其贷款的安全性,他还再三跟记者表示,在他们公司贷款是绝对不需要抵押和担保的。

记者:贷款利率是多少?

赵某:我们的月息是一分八到两分三,不管你贷款时间是多久,这个利息值都是不变的。当然,如过你就职事业单位或者是公务员的话可以享受最低利息额,不是公务员的话就得两分三了。

记者:贷款有数额和时间限制吗?

赵某:我们最高承办30万的贷款数额,贷款人须最晚4年还

清。

记者:要是还款逾期了信用会受影响吗?

赵某:我们的系统没有和银行联网,不管是贷款还是还款都是自己公司操作,就算是你还款时间晚了也不会有不良的信用记录。

记者:风险控制呢?既然没有不良信用记录,我要是不还了你们怎么处理呢?

赵某:我们的风控在1%。我们有专门对客户追帐的人员,而且对来办理贷款业务的客户我们都会进行详细的考核,而且申请人必须得提供单位出具的证明,个人的详细信息,以及一份家属的相关信息。如果是私营人员,还得拿出营业执照。

VS

记者对话银行工作人员

作为业内人士,一银行工作人员介绍,作为民间借贷来说,这些贷款小广告背后基本分为两种:一是,高利贷;二是,协助贷款。除了风控能力差之外,其合同也存在很大漏洞。

记者:银行贷款现今的利率是多少?

银行工作人员:银行现今多是期限利率,时间越长,贷款利率就越高。贷款五年以上的,基本年利率为6.55%。

记者:贷款有数额和时间限制吗?

银行工作人员:我们必须考核贷款人的还款能力,不是想贷多少就能贷多少的,关于期限则根据贷款申请人实际需求来定。

记者:要是还款逾期了信用会受影响吗?

银行工作人员:我们有严格的风险控制,如果贷款人逾期还款信用绝对会受到影响,但我们能绝对保障贷款人的利益。

专家:贷款须走正规途径

根据贷款公司的赵先生所说的贷款月息,记者请业内人士帮忙换算了一下,如若按照贷款最高月息两分三来算,就相当于27.6%的贷款年利率,远远超于银行同期6.55%的基本年利率。

同时,业内人士还介绍,民间借贷利率可以适当高于银行的利率,但最高不得超过银行同类贷款利率的四倍,超出即为高利贷,将不受法律保护。“他们光眼红看到发放贷款之间丰厚的盈利空间,没有看到

实际的风险,无论是防范意识还是防范水平都严重缺乏。”采访中,记者还了解到,未经相关部门批准擅自从事发放贷款的,将有可能被依法追究刑事责任。为此业内人士提醒,市民要办理贷款业务应到银行等国

家正规金融机构,以免造成不必要的钱财损失。“无论是按揭贷款,还是汽车消费类的贷款,都应该到正规的进行机构办理,除了银行,经过正规审批、拥有营业执照的小额贷款公司也可以提供贷款业务。”

薛城全面实施物业属地管理

镇街物业企业有了直管部门

本报枣庄5月21日讯(记者白雪岩 通讯员 巩存伟)为规范物业管理工作,目前,薛城各镇街相继成立物业办,对属地物业企业进行监督和管理。同时,物业管理纳入社区统一建设,薛城区物业管理办公室作为主管部门对物业企业进行行业指导,这种多位一体的物业属地管理格局将在薛城区全面实施。

什么是物业属地管理?21日,薛城区物业管理办公室负责人刘兵向记者做了详细解读。他说,过去薛城小区物业企

业的主管部门就是区物业办,物业公司与业主出现的矛盾纠纷,投诉大都由薛城区物业办来进行协调、解决,但由于区物业办是行政管理部门,在处理这些矛盾纠纷时常常是人员不足、力度不够。近期,薛城区出台了《关于进一步加强物业管理工作的意见》,意见要求物业管理按照“镇街组织,社区居委会落实,主管部门指导监督,属地管理,条块结合”的体制进行,由各镇街对本辖区物业管理工作负总责,社区居委会具体组织本辖区物

业管理的实施工作,区房产管理部门负责全区物业管理行业的监管和指导工作。

“物业企业过去主要是由区物业办进行管理和监督,实行属地管理后,建立了区、镇(街)、社区三级联动管理体制,社区居委会、业主委员会和物业服务企业多位一体进行社区管理服务,这种模式的好处就是能够有效解决社区物业管理中的各种问题,促进业主与物业企业的关系更加融洽。”刘兵告诉记者,小区物业主常常发生各

种投诉、纠纷,业主常常到区物业办或是市物业办投诉。推行属地管理体制后,物业公司由业主出现了矛盾纠纷就可以直接反映给小区属地社区居委会,如果社区居委会解决不了,可以反映到镇街成立的物业办,这样以便于更好地为业主服务,及时解决矛盾问题。

此外,对于一些无序的老旧社区,薛城区还设立了社区物业服务站,由所辖镇(街)投入一些资金对老旧社区进行绿化、道路等基础设施改造。

高考科目少了 考生担子却重了

本报枣庄5月21日讯(记者 杨霄) 20日,山东省高考考务会召开,多项高考变革将启动,其中,取消基本能力测试和英语听力引起师生热议,虽然考试科目减少,但是学生们并不因此感到轻松,枣庄不少学生认为“更难了”。

“我的英语成绩本来就差,听力毕竟都是选择,得分相对还容易些。取消听力英语得分更不易了。”枣庄十六中北校高三学生小张说。“平时基本能力我能得到40多分,有时候甚至能达到50分,可是现在把这一部分分值加入到文综里,这样想提高40分就太难了。”枣庄十六中北校高三学生小刘说,自己的成绩在班级里比较靠前,发挥好了上个二本不成问题,可是现在“心里没底”。

枣庄十六中高三十四班班主任孙守海老师所带班级为艺术班,在他看来,取消听力和基本能力都不是“好事”。“对于学生来说,听力取消换成其他题型难度在某种程度上加大了,选择题总是容易得分些。原来一直准备的基本能力测试,满分是60分,无论成绩好坏,学生拿到40分是不成问题的。可是,要想在文综里有所突破,获得40分却很难。”

瑞捷高一预科 平稳衔接初高中

经过了三年初中的拼搏,同学们的学习思维已经逐步由具体的形象思维向抽象的逻辑思维转变。而进入高中,尤其是初三到高一的过渡,学生在思维的辩证性、独立性上都会需要较大的转变。

初高中学习方法不同,初中长期积累,刻苦努力记住重难点和考点,你便可获得全胜。而高中,高一高二的基石,是高考的奠基石,所有重难点、试题分数都集中在高一高二,无论是学习方法还是学习技巧和习惯都应重新适应重新摸索和改变。

高中,注定是人生中的转折点,在前方的道路上等待着你的,各种艰辛和挫败绝不会少,而你需战胜的,不是别人,只有你自己!为帮助新高一学生衔接好初、高中知识,顺利完成由初中到高中学习的过渡,熟悉高中新课程体系,做到领先一步,胜人一筹。枣庄瑞捷教育在2014年暑期针对新高一学生,推出一对一高一预科,专注新高一,抢先预定刚刚结束带2014年高考的最优师资,有针对性的复习巩固初中重点知识内容,预习新高一重点难点,温故知新,总比别人抢先一步。

预科辅导内容有针对性的复习巩固初中重难点知识内容,预习新高一重点难点,专注于新高一的新题型,新题集,适应于新高一的重难点题型解析;瑞捷将配备最权威,最专业高中阶段心态调整和心理疏导的心理咨询师;最严谨,最敬业为高中学员量身打造的学习管理师;环境优美,学习氛围浓厚高中自习室,一流的高中陪读老师;力争帮助所有初三升高一的学子们能够利用这个暑假做好完美衔接,平稳过渡,为整个的高中知识系统学习打下良好的基础。而瑞捷提供的,不仅仅是学科上的知识,一对一个性化教育的老师们可以带给学生全新适应高中学习的学习方法,全新的高中学习体验,让学生快乐而充实的度过这个暑假!详询:400-627-9979

瑞捷官网: <http://www.ruijie-edu.com/>

拿起热线 你问我答



关键词:城市低保

市民:办理低保多久能办理完?

记者咨询:农村低保实行个人申请、村(居)评议推荐、乡镇(街道)审核、县级民政部门审批、三榜公示、社会化发放的运行机制。其中村(居)民委员会需在15个工作日内完成;乡镇(街道)需在接到村(居)民委员会上报材料之日

起,20个工作日内完成乡镇(街道)级审批工作;而区(市)民政部门自接到乡镇(街道)上报材料之日起,需在20个工作日内完成审批工作,因此,共需55个工作日审批、审核。

关键词:执业医师

市民:请问执业医师的申办范围是什么?

记者咨询:凡在枣庄市行政

区域内,具有高等学校医学专业本科以上学历,在执业医师指导下,在医疗、预防、保健机构中试用期满一年的人员;取得执业助理医师执业证书后,具有高等学校医学专业学历,在医疗、预防、保健机构中工作满两年人员的;具有中等专业学校医学专业学历,在医疗、预防、保健机构中工作满五年的人员。

本报记者 赵艳虹 整理